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j Negatlef AdVi ESvan de korpschef omtrent afgifte m.v.v.

‘Van de korpschef te Aan de Nederlandse diplomatieke of lai 8 diging
te

Kenmerk Datum
:{P 1 .,-vetmelden:

Uw brief Datum oofd Visadi
Postbus (p betreffende district)

_l Aientie, het mi& achier een niet aangekruist vakje is niet van toepassing

Naar aanlei bovmvmldehlefl]wnhmmgekmmnnvm deel ik u mee dat bezwaar bestaat af] van een
ma:hﬂgh:gmvoa'loplgverb ljf aan de vreemdeling(e) y g afgite

‘ nationaliteit, gt
adres

yan

BenokkmgbeooﬂvubﬁjﬂnNedﬂlmdvoorempeﬂodehngudmdﬁe den. Derhalve is deze aag getoetst aan de voorwaarden
die worden gesteld met het 0og op het verlenen van een vergunning tot verblijf in Nederland.
lngevo:gnﬁblll,vijfdelid,vmde'v' deli kan cen vergunning tot verblijf worden geweigerd op aan het alg: belang
gronden.

Nederland is een dichtbevolkt land en in verb metdednmhvomvloeiendepoblam. de bevolkings- en werkgelegenheids-
dmﬁc.wculbhde ing van d een wehunnbeleidnwoudbithmﬂtindnwuﬂdinm

van verplichtingen losiend uit k - alleen dan in Nederland kunnen worden toegelaten op grond van een
vug\mingunvubﬂjf.hd:mmethmmweughudeenwewﬂqkﬂedahndsbehngwmdtgediend,d‘mdlenq:nbkmkhmnnde
Vabhjfw«dt ‘,, ‘im‘kmdc deling gevaar opl voor de openbare rust, de openbare of de le veiligheic.

Betrokkene beoogt verblijf hier te lande voor

O De door betrokkene genoemde referent is opgeroepen om in het kader van deze
O Aan deze oproep is niet voldaan.
O De referent blijkt niet (meer) woonachtig te zijn op het door hem/h PEES adres, zijn/haar huidige woon- of verblijfplaats is
niet bekend geworden.

ien nog niet ‘honwm’dmungetounddunn:llevomhu‘ gde docl gestelde voor den werd voldaan is de
alsnog in de gelegenheid daartoe de b te k

oL

S Ultgoven)] Plantijnstraat, nadruk verboden ™—
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In het onderhavige geval is niet kunnen blijken dat aan alle voor toelati 1d isten is vold:

Er is niet gebleken dat met het verblijf van betrokkene hier te lande een wezenlijk Nederlands belang wordt gediend.

Er zijn geen feiten of digheden naar voren gebracht of gek op grond waarvan betrokkene om ki de red van huma-
nitaire aard in het bezit zou moeten worden gesteld van een vergunning tot verblijf.

Niet is gebleken dat aan betrokkene op grond van enige andere beleidsregel een vergunning tot verblijf behoort te worden verleend.

de kotpschef adviseert namens de Staatssecretaris van Justitic de g om een machtiging tot voorlopig verblijf niet in te
willigen.

Namensde Staatssecretaris van Judtitie,

dekorpschef van.
namensdeze,

Besluit:

Confonn bovengtaand advies,de Minister ven Buitenlandse Zaken.
namensde Minister,

het Hoofd van de Visadienst,

namensdeze.
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